

8:2 大胜巴塞罗那

拜仁挺进欧冠半决赛

新华社里斯本8月14日电 2019-2020赛季欧冠1/4决赛14日在里斯本上演了一场进球大战,德甲霸主拜仁慕尼黑队8:2大胜西甲巴塞罗那队,昂首挺进半决赛。

交战双方都曾在队史上五次夺得欧冠冠军。开场仅4分钟,拜仁就先拔头筹,莱万禁区内助攻,穆勒左脚凌空抽射破门。第7分钟,巴萨边卫阿尔巴前场左路传中,拜仁中卫阿拉巴倒地解围却不幸自摆乌龙。

第22分钟,拜仁前场断球,佩里西奇左脚劲射入网。第27分钟,格纳布里高速前插单刀得分。第31分钟,基米希右路传中,穆勒小禁区内抢点再入一球。拜仁4:1领先结束上半场。

易边再战,巴萨换上格列兹曼,并在第57分钟由苏亚雷斯扳回一分。第63分钟,拜仁19岁新星戴维斯左路连过数人后助攻基米希中路得分。巴萨17岁小将法蒂替补

出场。

拜仁本场的“屠杀”并未结束。第82分钟,替补出场的库蒂尼奥助攻莱万门前头球得分,这也是波兰神锋本赛季的第54粒进球和第14粒欧冠进球。大比分落后的巴萨无心恋战,库蒂尼奥在第85和89分钟两度攻破老东家的大门,但并未表示庆祝。

最终巴萨2:8惨败止步八强,拜仁则成为莱比锡队后欧冠四强中的第二支德国球队。

疑问

梅西,何去何从?

球队主教练塞蒂恩注定只会是匆匆过客,从高层往下,该为失利揽责的,就是队长梅西了。本场比赛的中场期间,镜头给到了呆坐在板凳上的梅西,阿根廷人若有所思,令人唏嘘。

比赛过后,梅西没有被过多地责难,因为众人皆知,他很长一段时间以来过得都不开心。场上没有得力的队友,他一人拖着球队踽踽独行。场下,除了之前提到的内

江,俱乐部在梅西税务官司一事上的表现,也让他感到心寒。

这些年几乎每个赛季结束之后,都传出过梅西离队的消息,现在他与意甲豪门国际米兰之间的传闻更是沸沸扬扬,其父亲在米兰找房一事也让人产生联想。

之于梅西,换个新环境避开这趟浑水并不是什么坏事,只是多年的红蓝情结或许令其难以割舍。而且在目前的经济大环境下,很少有球队能砸出

巨额的真金白银签下梅西。

何况对于巴托梅乌,目前他已经被千夫所指,即便不考虑明年俱乐部主席大选的结果,一旦放走在俱乐部史上极具分量的梅西,他也将铁定被打上“历史罪人”的标签。

巴萨或许要感到庆幸本场比赛是在葡萄牙闭门进行,试想这样的比分如果出现在可以容纳超过十万人的诺坎普,他们要面对的将会是怎样的嘘声和骂声? (新华)

田径钻石联赛回归首战 男子5000米 世界纪录告破

据新华社巴黎8月14日电 受新冠肺炎疫情影响推迟了大半个赛季的世界田径钻石联赛终于迎来了回归,在14日进行的揭幕战摩纳哥站的比赛中,乌干达选手切普特盖在男子5000米比赛中一举打破了尘封16年之久的世界纪录,让联赛的重启以惊艳开场。

切普特盖在当天的比赛中表现异常神勇,半程后开始领先,肯尼亚选手基梅里是唯一能勉强跟上切普特盖的选手,但也逐渐被甩开。最终,切普特盖用时12分35秒36完赛,比埃塞俄比亚名将贝克勒在2004年创造的原世界纪录12分37秒35快出了1.99秒。

摩纳哥对于现年23岁的切普特盖来说堪称福地,今年2月,他还在这里打破了5000米的路跑世界纪录。“摩纳哥现在对我来说是一个非常特别的地方,因为在这里我打破了世界纪录。”切普特盖在赛后说。



8月15日,广东东莞银行队球员易建联(右)在比赛中防守辽宁本钢队球员韩德君。当日,在山东青岛举行的2019-2020赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)总决赛第三场比赛中,广东东莞银行队123:115战胜辽宁本钢队,广东队第十次夺得CBA总冠军。

新华社发

福州举办大漆茶器展



这是现场展出的漆器作品《荷塘小趣》。

“漆彩·茗品——福州市首届大漆茶器展”在福建省工艺美术大楼举行。

新华社发

革命历史剧《跨过鸭绿江》开机 全景展现抗美援朝战争和抗美援朝运动

据新华社北京8月15日电 在中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际,中央广播电视总台出品的重大革命历史题材剧《跨过鸭绿江》15日在京宣布开机。该剧将全景式展现抗美援朝战争和抗美援朝运动,弘扬革命英雄主义、革命乐观主义和国际主义精神。

出品人薛继军介绍,该剧秉持“大事不虚、小事不拘”的创作原则,着力塑造中央领导决策层,志愿军将领,以及杨根思、黄继光、邱少云、杨连第等志愿军战士等人物,展现中华民族在一穷二白、百废待兴的艰难时期,不畏强权霸权、敢于斗争、勇于胜利的重大历史抉择。

萨拉热窝电影节线上开幕 56个国家与地区的187部电影参映

据新华社萨拉热窝8月14日电 第26届萨拉热窝电影节14日晚开幕。受新冠疫情影响,本届电影节全程在线举行。当晚,组委会在线播放了事先录制好的时长约6分钟的开幕式节目。萨拉热窝电影节创始人普里瓦特拉在致辞中说,新冠疫情影响了人与人、国与国之间的关系,电影的纽带作用在此时凸显。“疫情给我们带来重大挑战,但另一方面,它让我们得以

跳出固有思维模式,思考如何让电影节变得更好。”

波黑导演扎利察执导的故事片《焦点,祖母》作为本届电影节揭幕片,于当晚在线播出。来自56个国家与地区的187部电影参加本届电影节,其中有49部参与电影节最高奖项“萨拉热窝之心”的角逐。电影节期间,观众通过在线平台观看影片,研讨会、观众与导演和演员对话等传统活动也改为线上进行。本届电影节将持续至21日。

通告

因淇澳大桥桥面维护施工,现决定于2020年8月15日至9月4日,封闭淇澳大桥双向最右侧机动车道。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队

2020年8月10日